


UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Divisão de Correção

 Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco A, Térreo - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
 Telefone: (34) 3239-4127/4128 - www.portalselecao.ufu.br

RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.046007/2023-61

Interessado: Faculdade de Engenharia Elétrica

A ASSESSORA DA DIRETORIA DE PROCESSOS SELETIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o Comunicado do Resultado da Análise de Títulos e Experiência Profissional do Edital 13/2024 - FEELT (SEI nº 5392168) da seguinte forma:

Onde se lê:

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	NOTA
2400600003	Luanne Cardoso Mendes	57,95
2400600007	Camila Davi Ramos	65,00
2400600008	Lígia Reis Nóbrega	52,80
2400600009	Pedro Cunha Carneiro	69,00

Leia-se:

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	NOTA
2400600003	Luanne Cardoso Mendes	57,95
2400600007	Camila Davi Ramos	60,50
2400600008	Lígia Reis Nóbrega	52,80
2400600009	Pedro Cunha Carneiro	58,00

A Comissão Julgadora esclarece que realizou a revisão das notas da Análise de Títulos e Experiência Profissional de todos(as) os(as) candidatos(as) tendo como motivação do ato o princípio da autotutela administrativa e a existência de equívoco na interpretação da metodologia de pontuação do item 1 da Tabela 1. A comissão contabilizou 0,5 ponto/**turma**/semestre completo, quando a interpretação correta é 0,5 ponto/**disciplina**/semestre completo.

Os(As) candidatos(as) com notas retificadas e os(as) demais candidatos(as) interessados(as) poderão solicitar vista da análise de títulos e dos documentos comprobatórios pelo e-mail **recurso@dirps.ufu.br** no dia útil seguinte à publicação deste comunicado, deixando claramente expresso o tipo da vista (análise e/ou documentos comprobatórios). Esgotado o prazo para a solicitação de vista, os recursos, relativos a este resultado retificado, deverão ser interpostos em até 2 (dois) dias úteis, pelo e-mail **recurso@dirps.ufu.br**, após o acesso do(a) candidato(a) ao(s) material(is) solicitado(s), quando for o caso.

Uberlândia, 16 de maio de 2024.

MAURA ALVES DE FREITAS ROCHA

Assessora

Portaria nº 916/2018



Documento assinado eletronicamente por **Maura Alves de Freitas Rocha, Assessor(a)**, em 16/05/2024, às 16:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

[https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5413725** e o código CRC **014E683E**.

Referência: Processo nº 23117.046007/2023-61

SEI nº 5413725